

## Prvi roditeljski sastanak

Obrtnička i industrijska graditeljska škola je organizirala prvi roditeljski sastanak u srijedu, 27. 1.2016., u 18:00 sati, na kojem su prisutni dobili informacije o organizacijskim detaljima mobilnosti. Svi su sudionici pozvani na sastanak putem elektroničke pošte te usmeno od strane nastavnika pratitelja i razrednika učenika. Putem elektroničke pošte, odabrani sudionici su, uz poziv na sastanak dobili priložene dokumente ;

**Primjer vodiča za praksu koji je KWVD izdao za mobilnost, u kojem se nalazi većina bitnih informacija, kao i obrazac (popis učenika) koji standardno šalju svim školama koje organiziraju mobilnost.**

- **CV Template – predložak za pisanje životopisa**
- **Predložak za pisanje motivacijskog pisma**
- **Paket za škole - Obrazac za prijavu projekta i suglasnost o upotrebi osobnih podataka**
- **Obrazac za izradu karte za javni prijevoz – kundenkarte schueler und auszubildende**

Na sastanak se odazvalo svih 20 odabranih učenika, roditelji odabranih učenika odnosno njihovi odgajatelji, troje nastavnika pratitelja učenika na mobilnosti (prof. Žaklina Škarić, prof. Sanja Kasanić, stručni učitelj Dragan Storić) i ravnatelj škole Anto Vidović. Na prvom smo sastanku razgovarali o točnom datumu polaska, o ugovorima, obvezama i odgovornostima učenika na mjestu prakse. Svi su učenici ispunili Europass životopise koji su potom bili poslani obrtima/tvrtkama u kojima će provoditi stručnu praksu. Ovo je pomoglo pri lakšem definiranju i kreiranju programa rada kako bi odgovarao potrebama učenika.

Na sastanku su se prezentirale aktivnosti koje se planiraju provesti u zemlji partnera te su se postavila jasna pravila ponašanja na stručnoj praksi. Pravila su bila postavljena tako da se učenicima dalo do znanja da na stručnom obavljanju predstavljaju sebe, kao i svoju školu. Učenik mora poštovati odluke donesene od strane odgovorne osobe, pravovremeno i s pozornošću izvršavati dodjeljene mu zadatke. Upoznali smo ih s time da će naš partner Kroatische Wirtschaftsvereinigung e.V. osigurati smještaj za sudionike, prehranu za vrijeme boravka u inozemstvu, te osiguranje na radnom mjestu. Prisutnima je dano do znanja da će partner KWVD organizirati lokalni prijevoz do mjesta stručne prakse. Da bi se učenicima izradili pokazi za lokalni prijevoz, svi su ispunili obrasce –Kundenkarte uz priložene slike.

Svim sudionicima je rečeno da, ukoliko nemaju, trebaju predati zahtjev za izradu europske zdravstvene iskaznice. Škola će omogućiti učenicima putno zdravstveno osiguranje, osiguranje od nezgoda i od odgovornosti za vrijeme obavljanja stručne prakse. Učenike će nadzirati i povremeno posjećivati stručni učitelji u pratnji. Svakodnevno nakon odrađene prakse učenici i stručni učitelji će održati kratke sastanke na kojima će raspravljati o ostvarenom rezultatu toga dana, o doživljajima i naučenom. Koordinator će komunicirati najmanje na tjednoj razini sa sudionicima i profesorima, te partnerom KWVD-om s ciljem praćenja napretka i odvijanja postavljenih planova.

Roditeljima smo uručili isprintane osnovne podatke s kontaktima nastavnika pratitelja, e-mail adresama nastavnika i naše škole u slučaju bilo kakvih dodatnih pitanja. Također su dobili i adresu hostela u kojem će učenici biti smješteni.

Na kraju smo zamolili učenike da redovito kontroliraju dolaznu poštu na svojim e-mailovima te da odgovore da su primili obavijest odnosno da pošalju podatke koje od njih tražimo.

Nastavnici pratitelji i ravnatelj Vidović zaželjeli su svim učenicima sudionicima da im sudjelovanje u ovom projektu mobilnosti bude jedno od najljepših iskustava koje će pridonjeti njihovom osobnom i profesionalnom napretku.

Najavili smo učenicima i njihovim roditeljima da ćemo organizirati jezično-kulturološke pripreme za sve sudionike na kojima su svi sudionici obavezni dolaziti , te smo najavili da ćemo organizirati još jedan roditeljski sastanak prije odlaska na put, a da ćemo do tada redovito kontaktirati i roditelje i učenike putem elektroničke pošte.